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TEMA TEDNAPREDSTAVITEV

SAOP vsem sedanjim in novim naročnikom Računalniških novic nudi 
miniMAX v uporabo za obdobje enega leta s 50-odstotnim 
popustom . 

Na spletni strani "www.minimax.si/rn " označite, da ste naročnik 
Računalniških novic in miniMAX boste lahko kar eno leto uporabljali po 
polovični ceni. Se splača!  

Podjetniki za vodenje finančnega dela poslovanja večinoma najemajo 
računovodske servise, zato so glede dostopa do finančnih informacij 
odvisni od njihovih zaposlenih. Problem je v tem, da lahko za informacije 
zaprosijo le v delovnem času servisa, pri čemer lahko za zahtevnejše infor-
macije čakajo tudi nekaj dni. Ker je v tem modelu vključena oseba, ki 
pripravlja podatke, je stranka glede informacij odvisna tudi od kakovosti 
njenega dela. Informacije, ki jih podjetnik dobiva iz računovodskega servi-
sa zato niso standardizirane, med seboj so lahko neprimerljive, še posebej 
pa je pomembno, da so lahko zastarele. 
  
Takšno posredovanje informacij ni vprašljivo samo za podjetnike temveč 
tudi za računovodske servise, ki so delovno izredno obremenjeni, na prim-
er z vnašanjem podatkov iz prejetih računov v glavno knjigo, zraven tega pa 
so v prvi polovici meseca običajno obremenjeni z obračuni plač in s tem 
povezanim poročanjem ter proti koncu meseca z obračunom DDV. Zapos-
leni imajo zato za ustvarjanje kakovostnih informacij za svoje stranke pre-
malo časa in tudi niso na voljo vedno takrat, ko jih stranka potrebuje.  
 

Takojšen dostop do poslovnih informacij 

Z uporabo SAOPjevega računovodskega sistema miniMAX računovodski 
servisi svojim strankam zagotovijo enostaven in poceni dostop do poslovnih 
informacij. Gre za tri uporabniške pakete miniMAX, preko katerih ima pod-
jetnik možnost za takojšen dostop do vseh računovodskih podatkov in to v 

Kakovostne informacije iz poslovanja

..miniMAX prek stalnega dostopa do svežih računovodskih informacij poenostavlja delo računovodij in 
njihovih strank..

grafični in tabelarični obliki. Prvi uporabniški paket za 10 evrov + DDV 
omogoča podroben pregled poslovnih informacij, drugi, za 30 evrov + 
DDV, pa ob teh podatkih omogoča tudi  poslovne funkcionalnosti kot so 
vnašanje računov, predračunov in plačilnih nalogov ter vodenje osnovnih 
sredstev, službenih potovanj, zalog in dokumentacije. V obeh primerih 
lahko uporabnik interaktivno spremlja prihodke oziroma prodajo, odprte 
postavke, odhodke ter hitre bilance. Te informacije ima podjetnik vedno na 
voljo prek svetovnega spleta, kar pomeni, da lahko do njih dostopa od 
kjerkoli in kadarkoli. Še posebej zanimiva pa je mobilna različica mini-
MAXa, ki omogoča pregledovanje računovodskih informacij kar prek mo-
bilnega telefona s spletnim brskalnikom.  

 
In kako uporaba miniMAXa 
računovodskim servisom in podjet-
nikom omogoča izgradnjo 
učinkovitega poslovnega modela, ki 
izboljšuje komunikacijo in storilnost? 
Ker podjetnik in računovodja upora-
bljate enake podatke, lahko podjetnik 
sam pregleduje svojo poslovno 
uspešnost na podlagi stanja v knjigah 
in analizira poslovanje z različnimi do-
bavitelji ali kupci. Računovodjem ni 
več potrebno pripravljati informacij, 
odpadejo telefonski klici, tiskanje 
poročil ter pošiljanje informacij po ele-
ktronski ali navadni pošti in faksu.  
 
Posledice boljše informiranosti na eni 
strani in prihranka časa na drugi so 
občutne. Podjetnik ima vedno pri roki 
informacije, ki jih potrebuje za 
poslovanje, zaposleni v računovodskem 
servisu pa pridobijo čas za dela z višjo 
dodano vrednostjo, kot je prepisovanje 
in zbiranje podatkov. Strankam tako 
lahko bolje svetujejo glede naložb ter 
drugih finančnih postavk, ki vplivajo na 
končni poslovni rezultat.  (P.R.)

miniMAX izboljšuje komunikacijo med računovodskim servisom in strankami.

Mobilni miniMAX omogoča 
pregledovanje  poslovanja prek 
mobilnega telefona. 


